Pacuér ouenku 3¢ pekTUBHOCTH peain3anuu
MII «CoBeplieHCTBOBAHUE COLUAIBLHOM MOJIUTHKHN B BbITeropckom
MYHUIMIIAJIbHOM paiioHe Ha 2021 — 2025 roabi»
2022 ron

1. Pacuér cremeHun 3¢¢eKTHBHOCTH PpeaJu3aluul OCHOBHBIX MepPONPUSTHI
MYHHMIUIAJIBHON MPOrPaMMBbI

1.1.ITokazatenmu crenenn 3(PGEKTUBHOCTH peaTu3alMd  OTIACIBHBIX OCHOBHBIX
MEpONPUSITUNA MOAMPOTPAMM MYHHUITUTIATILHON MPOTPAMMBI

1.1.1. Iloka3arenu cTereHu peain3aliii  OTIACIIBHBIX OCHOBHBIX MCpOHpI/I}ITI/Iﬁ
MOJIPOTrpamMMBbl |
CDP*, = 1/5*E (D /1) = 1/5%(60,2/59,9+66,1/65,3+8,3/7,9+
9,6/9,5+55,2/55,2)= 1/5%(1,005+1,012+1,051+1,011+1) =1/5* = 1,016.
CDP™, = 1/5*E (d,/I1,) = 1/5%(60,2/59,9+66,1/65,3+8,3/7,9
+9,6/9,5+55,2/55,2)= 1/5%(1,005+1,012+1,051+1,011+1) =1/5* = 1,016.
COP™; =1/2 * E(dy/TT5= ¥ *(1132/1132+1/1) = 1.
CDP™, = /T1,= 22,9/25 = 0,916.

1.1.2. Iloka3aTenu CTENEHW pealTn3alud OTIEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUITHI

MOAIPOTrpaMMBbI 2
COPM, = VW*E(D/I1))=1/4*(26/26+500/500+100/100+100/100) = 1

1.1.3. Iloka3aTenu CTENEHW pEAIM3aUUA OTIEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUATHI
HOANPOTrpaMMBbI 3

COP™, =1 *E(®/11))= "2 *(127,4/124,6+1/1)=1

COP™, =12 *E(D,/11,)=1/2 *(45,6/45,4+1/1) = 1,002

COP; = 1/3 *E(D5/I1)=1/3 * (115,4/115,4+96/96+1/1) =1

COP™y =72 *E(D4/Tly)= 2 * (100/100+9,3/8,89)= 1,023

COP%s = @s/I1s=3/3=1

1.1.4. Iloka3aTenu CTENEHN peanu3auuy OTACIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPHUATUI
HOAIpOrpaMMel 4

C3P0M1 = I/I1: CD1/H1:1/1:1
C9POM2 = HQZ (Dz/szl/l:l
COP™; = U= @5/11;=73/73=1
C3P0M4 = H4: q)4/H4:2/2:1

1.1.5. Tloka3zaTenu CTeNEHU peaanu3aluu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUITHI
MOJIIPOrpaMMBI 5



COP, = 1/3* E (®/IT;) =1/3*(100/100+100/100+100/100)=1
CDP*, = @ /1T, =100/100=1

1.1.6. Iloka3zaTenu cTeNEHN peaanu3aluu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUITHI
HOJIPOrpaMMBI 6

CoOP™ = 1/2* E (®/I1)) = 1/2 *(9/3+170/170) =2

1.2. Iloka3zaTenb creneHd 3SPPEeKTHBHOCTH PeaTU3aAlUU  OCHOBHBIX
MEpPONPUATHI NOANPOTPAMM MYHHUIMIIAJIbHOU MPOTrPaMMbI

1.2.1. Ilokazatenp  cremeHn  3GGEKTUBHOCTH  pealu3alid  OCHOBHBIX
MEPONPUATUI TOAIPOTrpaMMBI |

CoP™,; =1/4*(1,016+1,016+1+0,916) = 1/4*3,948= 0,987

1.2.2.  Tloka3zarenp creneHd A((PEKTUBHOCTH  peanu3allid  OCHOBHBIX
MEPOTIPUATUN TOATPOTPAMMBI 2

CDP™,, = (1/1)=1

1.2.3. [lokazatenp  creneHd  3(PGEKTUBHOCTH  pealu3aldd  OCHOBHBIX
MEPONPUITUNA NOANIPOrPAMMBI 3

CoOP™ ;= 1/5 *(1+1,002+1+1,023+1) =1/5*5,025= 1,005

1.2.4. Tlokazatenr  creneHu  A(PGEKTUBHOCTH  peau3alldd  OCHOBHBIX
MEPONPUSITUNA MOAPOTpaMMbI 4

COPM, = 1/4*(1+1+1+1)=1

1.2.5. Tlokazatenb crenenn 3HPEKTUBHOCTH Peau3aIllii OCHOBHBIX
MEPONPUATUHN TOAIIPOTPAMMBI 5

COPM s = 15*(1+1)= 1

1.2.6. Tlokazarens creneHu 3 (HEKTUBHOCTH pean3aii OCHOBHBIX
MEpPONPUATUNA MOATPOTPaMMBI 6

CDP (=(2/1)=2

1.3.1loka3aTennb crenenn 3G GeKTHBHOCTH Peau3alMid OCHOBHBIX MEPONIPUATHI
MYHHMIUNAJBHON MPOrPaMMBbl



COP™M,, = 1/6 * (CIP™y + CIPy, + COPMyy + COPMy COP™M, 5+ COPy)
= 1/6 * (0,987+1+1,005+1+1+2) = 1/6%6,992=1,165.

2. Pacuér moka3areiisi CTeNeHH JOCTHKEHHMsI WeJiell M pelmieHusl 3aaa4
MPOrpaMMbl
cama™ = 1/6 * (48/48+11/11+11,51/10,12+90,9/90+100/100+1/1) = 1/6
*(1+1+1,137+1,01+1+1)=1,025.

3. Pacuér mokasarensi CTeNeHH JOCTHKEHHMSI WeJjeil M PpeleHusl 3aaav
NOANPOrpamMm

CIILI™ = 1/13 *(60,2/59,9+66,1/65,3+8,3/7,9+9,6/9,5+55,2/55,2+60,2/59,9
+66,1/65,3+8,3/7,9+9,6/9,5+55,2/55,2+1132/1132+1/1+22,9/25) = 1,006

CJILT™2 = 1/4* (26/26+500/500+100/100+100/100) = 1.

CIILT™ = 1/10 *(127,4/124,6+1/1+45,6/45,4+1/1+115,4/115,4+96/96
+1/1+100/100+9,3/8,89+3/3)= 1,007.

CIILI™ = 1/4* (1/1+1/1+73/73+2/2)=1.

CJILT™S =1/4*(100/100+100/100+100/100+100/100)=1.

CJILT™ = 1/2 * (9/3+170/170) = 2.

4. Pacuér cremeHM HCHOJIb30BAaHHMSI CPEACTB OKKeTa PAaliOHA HA peaM3alHI0

NPOrpaMmbl
CHUCM! =3,/3, = 188030,2/188063,7= 0,999.

5.  Pacuér crenenu 3¢ PeKTUBHOCTH peaiu3aluu MPOrpaMmMbl
COPMI = (1,025 + 1/6 * (1,006+ 1 +1,007 + 1+1+2)) / 0,999 = 2,196.

6. Pacuér cTemeHHM HMCHOJBb30BAHMS CPEACTB OIOKeTa pailOHa HAa peaTH3aLMI0
NOANPOrpaMm
CUC"'=3m",/3™, =27982,3/27982,3 = 1.
CUC™= 3",/3"%,=7165,2/7189,4=0,997.
CUC™=3"/3", = 121771,1/121777,0 = 0,999.
CUC™=3™,/3™, =28110/28110= 1.
CHUC™=3"y/3", =2801,6/2805,0=0,999.
CHUC"=3™,/3™ =200/200 =1.

7.  Pacuyér crenenu 3¢ peKTHBHOCTH peau3aluy NOANPOrpaMm

CDP™ = CALI™!/CUC™ = 1,006/1=1,006.
CDP™ = CJII™/CUC™ = 1/0,997 = 1,003.
CDP™ = CJII™/CUC™ = 1,007/0,999 = 1,008.
CDP™ = CJII™/CUC™=1/1=1,

CDP™ = CJII™S/CUC™ = 1/0,999=1,001.



CDP™ = CJILI™S/CUCT™ = 2/1 = 2.

8. OOmas 3¢)(peKTUBHOCTH MYHUIIUTIAJIBLHON POTrPaMMbI
COPMI=2196>1,9
CAIM!"=1,025>0,9
CoOP™yn =1,165>0,9

[Iporpamma 3¢ dekTrBHA.

CBoanasi Be1oMOCTh OleHKH 3P PexTuBHOCTH peanusanun MII

HaumenoBanmue O6o3nauenne | ®akrnueckoe | HopmatuBuoe | Onucanue

nokasarteJss nokaszarteJss 3HAYEeHHe 3HaAYeHHe pe3yJabTara
MoKa3aTe/is NMoKa3aTeJis

Iloxazarenu CTCIICHU

peanu3anui  OTIEIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

nmoAnporpaMmel 1:

- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE COP, 1,016 0,9 BreinmonHeHo B moiHOM

1 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE COP, 1,016 0,9 BrmmonxeHo B moaHoOM

2 00BEME

- OCHOBHOE MEPONPUSATHE CDOP;, 1 0,9 Brmmonseno B moaHoM

3 00BEME

- OCHOBHOE MEPOTIPUATHE CDOP, 0,916 0,9 BEIIOSIHEHO B IMOJIHOM

4 o0BeMe

Iloka3zarenn CTEICHH COP™ 0,987 0,9 OcHOBHEBIC

3G EeKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS

peanu3alii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 1

MEPOTPHUITHIA BBITIOJTHEHBI B IIOJHOM

noanporpamMmmabi 1 00BEME

Ilokazarenu CTCICHU

peanu3alnui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

MOJANPOrpamMmbl 2:

- OCHOBHOE MEPOIPUATHE COP, 1 0,9 Brinonxeno B moaHoM

1 00BEME

Iloka3artens CTEIICHU COP™, 1 0,9 OcHOBHBIC

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peanu3alud  OCHOBHBIX MOANPOTPaMMBbI 2

MEPOTIPUSITHI BBITIOJTHEHBI B ITOJTHOM

NMOANPOrpaMmMbI 2 00BéMe

ITokazarenu CTETICHH

peanu3aluu  OTIEIbHBIX

OCHOBHBIX MEPOINPHUATHI

MoJANporpamMmai 3:

- OCHOBHOE MEPOIpPHUATHE CDOP; 1 0,9 BrImonmHeHO B MOTHOM

1 00BEMe

- OCHOBHOE MEpONPUSATUE CoOP, 1,022 0,9 BrImomHeHO B MOTHOM

2 00BEMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATUE CDOP;, 1 0,9 Brmonxeno B moaHoOM

3 00BEME

- OCHOBHOE MEPONPUATHE COPy 1,023 0,9 BrinonHeHo B moaHoM

4 00BEME




- OCHOBHOE MEPONPUATHE COPs 1 0,9 Brimonxeno B moaHoM
5 00BEME

[Tokazarenn CTETICHHU COP™ 4 1,005 0,9 OCHOBHBIE

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS
peanu3alud  OCHOBHBIX MOANPOTPaMMBbI 3
MEPOTPUSITHI BBITIOJTHEHBI B ITOJTHOM
MOANPOrpaMMBbI 3 00BéMe

Ilokazarenu CTETICHH

peanu3alui  OTIEIbHBIX

OCHOBHBIX MEPOINPHUATHI

MOANpPOorpamMmai 4:

- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE CDOP, 1 0,9 BrImmonmHeHO B MOJIHOM
1 00BEMe

- OCHOBHOE MEpONPUSTUE COP, 1 0,9 BrImonmHeHO B MOTHOM
2 00BEMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATUE CDOP;, 1 0,9 Brmonxeno B moaHoM
3 o0BeMe

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE COPy4 1 0,9 BrinonHeHo B moaHOM
4 o0BeMe

ITokazarenn CTETIEHU COPM 4 1 0,9 OCHOBHBIE
s¢dexTuBHOCTH MEPONPHUATHS
peanu3alud  OCHOBHBIX MOANPOTPaMMBbI 4
MEPOTIPUSITHI BBITIOJTHEHBI B IIOJTHOM
MOJNPOTrpaMMeI 4 00BéMe

Ilokazarenu CTETICHHU

peanu3aluu  OTAEIbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPHUATHI

MOANPOrpPamMMBblI 5:

- OCHOBHOE€ MEpOIpPHUATHE CDOP; 1 0,9 BrImmonmaeHO B MOJTHOM
1 00BéMe

- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE CoOP, 1 0,9 BrImonmseHO B MOJTHOM
2 00BEMe

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 1 0,9 OCHOBHBIE

3¢ EKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS
peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 5
MEpOIPUSITHI BBITIOJTHEHBI B TTOJTHOM
IO ITPOTPAMMBI 5 00BEME

ITokazarenu CTETEHHU

peaqu3alui  OTICIbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOANPOrpamMmsl 6:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE COP, 2 0,9 Bremonseno B moiaHOM
1 00BéMe

Ilokazarenn CTETICHU COP™ 2 0,9 OCHOBHBIC

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS
peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 6
MEpONPUITHI BBITIOJIHEHBI B IOJHOM
MOAMPOrpaMMbl 6 00béMe

IToxazarenn CTETICHU COP™,,, 1,165 0,9 B 1enom ocHoBHBIE
s¢dexTuBHOCTH MEPONPHUATHS
peanu3alud  OCHOBHBIX IporpamMMbl
MEPOTIPUSITHI BBITIOJTHEHBI B TIOJTHOM
MYHULUTATBHON 00BEMe

MIPOTPAMMBI

Iloka3artens CTEIICHU CJ1M 1,025 0,9 Lenp MyHMIUIIAIBHOU

NOCTIDKEHHUS ILEJIed U

IpOrpamMMbI




pelieHus 3a1a4 JOCTUTHYTA.

MIPOTPaMMBbI

[Tokazarens CTEIIEHU

NOCTIDKEHHUS ILeJIEl U

pelieHus 3amaq

MOJIIIPOTPAMM:

- moAnporpammsl 1 CZ[]_I““l 1,006 0,9 Hens noanmporpammer 1
JIOCTUTHYTA

- IOANPOrpamMMBbl 2 CI[]_I“HZ 1 0,9 Hens nognporpammsl 2
JIOCTUTHYTA

- IoAnporpamMmmsl 3 CI[]_[HH3 1,007 0,9 Hens nognporpammer 3
JIOCTUTHYTA

- moAnporpamMmsl 4 CI[]_IHH“ 1 0,9 Hens noxmporpammel 4
JIOCTUTHYTA

- OJIIPOTrpaMMBbI 5 carms 1 0,9 I{enp noamporpaMmsl 5
HE JIOCTUTHYTa

- IOJIIpOrpamMmmel 6 C)I]_IHH6 2 0,9 I{enp nmoamporpaMmsl 6
JIOCTUTHYTA

CremneHp HCIIONB30BAHUS CcyucMi 0,999 1 Cpencrsa

CPEICTB OroxeTa U3pacxoJ0BaHbl HE

paiioHa Ha peanu3aluio MOJIHOCTBIO

MIPOrpPaMMBbI

Crenenp >QPEKTHBHOCTH CopMI 2,196 1,9

pean3alyy IporpaMMel

CremneHp HCIMOIb30BAHUS

CpelCTB OroKeTa

paiioHa Ha peanu3aluio

MOJAIIPOTPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 CUcH 0,936 1 CpenctBa
U3pacxoJ0BaHbl He
MOJIHOCTHIO

- IO/TIPOTPAMMBI 2 CUC™ 1,003 1 Cpencraa
U3PacX0J0BaHbI
MOJIHOCTHIO

- IOJIPOrpamMMsI 3 CUCms 0,999 1 Cpenctsa
U3pacxoi0BaHbl He
MIOJIHOCTBIO

- IOATIpOrpaMMBI 4 CUC 1 1 Cpencraa
U3pacxoJ0BaHbI
MOJIHOCTHIO

- HOAIPOrPaMMBI 5 CUC™ 0,999 1 Cpencrsa
U3pacxoJ0BaHbl He
MIOJIHOCTBIO

- OAIIPOrpaMMBI 6 CUCre 1 1 Cpencra
U3pacxoJ0BaHbI
MOJIHOCTBIO

Crenenb >QPeKTHBHOCTH

peanuzanuu

MOJAIIPOTPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 CHpul 1,006 0,9 [Toanmporpamma
s exTUBHA

- IOANPOrpaMMBblI 2 CHp2 1,003 0,9 [Toanmporpamma
s dekTuBHA

- IoANpOrpaMMsbl 3 CHpm 1,008 0,9 IToamporpamma

sbdexTuBHA




- moAnporpaMmsl 4 CHp™ 1 0,9 [Toamporpamma
s dexTrBHA

- IOJAIIPOrpaMMBI 5 CHpPm» 1,001 0,9 ITognporpamma
3¢ dexTrBHA

- IOATIPOTPAMMBI 6 CHPpmo 2 0,9 IMoamporpamma
3¢ dexTnBHA

Oo6mas 3¢ ¢peKTHBHOCTD (06 A IIporpamma

MYHHMUIMNAJTbHON 3¢ dexTUBHA

MPOrpamMMbl




